Kaynak: https://kadimhukuk.com.tr/makale/trafik-cezasina-itiraz-dilekcesi/
(İTİRAZ EDENİN BULUNDUĞU YER) NÖBETÇİ SULH CEZA HAKİMLİĞİ’NE
İtiraz Eden: Ad-Soyad (T.C.:) - X Mahallesi, Y Caddesi, No:1/2 Çankaya/ANKARA
Vekili: Av. Umur YILDIRIM - Söğütözü Mah. Söğütözü Cad. No:2 Koç İkiz Kuleleri B Blok Daire:7 Çankaya/ANKARA
Karşı Taraf: …… Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü Fahri Müfettişliği Büro Amirliği, Adres
Konu: İtiraza Konusu Tutanak: T.C. (…) Fahri Trafik Müfettişliği Büro Amirliği (…) İsimli görevli polis memuru tarafından tutulan (…) tarihli (…) seri no.lu (…) sıra no.lu (…) Türk Lirası tutarlı trafik cezasının iptali için itirazlarımızı içeren dilekçedir.
Tutanak Tarihi ve Saati: (…)
Tebliğ Tarihi: (…)
AÇIKLAMALAR
Müvekkil adına tescilli (…) plakalı araç hakkında (…) tarihinde (…)  Trafik Müfettişliği Büro Amirliği’nde görev yapan (…) isimli polis memuru tarafından (…) seri numaralı ve (…) sıra numaralı (…) Türk lirası değerindeki trafik cezasının iptali gerekmektedir. Şöyle ki;
· Müvekkil (…) ilinde (…) görevinde çalışmakta olan ikameti (…) olan, çevresi tarafından saygı duyulan bir vatandaştır. Trafik cezasının tanzim edildiği gün müvekkil (…)’den yola çıkarak evine gitmektedir. Ancak (…) tarihinde kendisi hakkında, Karayolları Trafik Kanunu m. 48/1 hükmüne istinaden ‘’Alkol etkisi altında araç sürme’’ suçunun işlendiği gerekçesiyle ekte sunulan (…) tutarlı trafik cezası düzenlenmiştir. (EK-1)
· Her ne kadar müvekkile kandaki alkol miktarını tespit eden bir cihaz olan alkol metre üfletilerek 1.5 promil alkol tespit edilmiş olsa da yapılan bu işlem hukuka aykırıdır. Çünkü müvekkil o gün hiç alkol kullanmamış ve kesilen cezanın ardından hemen en yakınındaki (…) isimli sağlık kuruluşuna giderek gerekli testleri yaptırmış ve kanında herhangi bir alkol ya da uyarıcı madde tespit edilememiştir. Bu nedenle alkol metrenin kimi zaman hatalı ölçüm yaptığı bilindiğinden ve alkol metre ölçümü ile müvekkilin hastaneye gidişi arasında yarım saatlik bir süre olduğundan, bu süre içerisinde kandaki alkol miktarının yok olmayacağından alkol metrenin hatalı ölçüm yaptığının kabulü gerekmektedir. Sağlık kuruluşundan alınan test sonuçları da ekte sunulmuştur. (EK-2)
· Bilinmektedir ki 1.5 promil alkollü olan bir kişi, ayakta durmakta, yürümede, konuşmakta güçlük çektiği gibi sarhoşluğu belirgin bir düzeyde olmaktadır. Bunların dışında tepkisini de ölçemeyeceği gibi, değişik ruh haline de sahip olunmaktadır. Ancak müvekkilde bunların hiçbiri bulunmamasına rağmen görevli polis memuru trafik ceza tutanağı düzenlemiş ve müvekkilimde bu durumun doğru olmadığını kanıtlamak için en yakınındaki sağlık kuruluşuna yarım saat içinde gitmiştir.
· Tüm bu sayılan nedenlerle, sayın mahkemenizden hatalı ölçümle hukuka aykırı olarak düzenlenen (…) tarihli (…) seri no.lu (…) sıra no.lu (…) Türk Lirası tutarlı trafik cezasının iptaline karar verilmesini saygılarımızla vekaleten arz ve talep ederiz.
Hukuki Nedenler: Karayolları Trafik Kanunu, HMK, TCK ve sair mevzuat
Hukuki Deliller: Bahse konu trafik cezası tespit tutanağı, tebligat, sağlık raporu, yemin, tanık ve sair delil
Sonuç ve Talep: Yukarıda arz ve izah edilen nedenlerle,
· İtirazımızın kabulüne karar verilmesini,
· C. (…) Fahri Trafik Müfettişliği Büro Amirliği (…) İsimli görevli polis memuru tarafından tutulan (…) tarihli (…) seri no.lu (…) sıra no.lu (…) Türk Lirası tutarlı trafik cezası tutanağının iptaline karar verilmesini vekaleten ve saygılarımızla arz ve talep ederiz. (Tarih)
                       İtiraz Eden Vekili
                    Av. Umur YILDIRIM
EK:
· Trafik kazası tutanağı ve tebligat
· Sağlık kuruluşundan alınan (…) tarihli rapor

